
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

02 червня 2016 року         м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я № 1209/дп-16 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі:  

головуючого - Устименко В.Є., 

 

членів Комісії: Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Луцюка П.С., Макарчука М.А., 

Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

розглянувши питання про відкриття дисциплінарної справи стосовно судді 

окружного адміністративного суду міста Севастополя Прохорчук Ольги 

Володимирівни за зверненнями Залозної І.В., 

встановила: 

На адресу Комісії 31 січня 2015 року надійшли звернення Залозної І.В. щодо 
поведінки судді окружного адміністративного суду міста Севастополя 
Прохорчук О.В. 

Заявницею зазначено про неналежну поведінку судді Прохорчук О.В. під 
час розгляду адміністративної справи № 827/558/14 за позовом Залозної І.В. до 
Севастопольського міського центру зайнятості, Головного управління Державної 
казначейської служби України в м. Севастополі про визнання протиправною 
бездіяльність, визнання рішення недійсним, зобов’язання вчинити певні дії та 
відшкодування моральної шкоди. 

З урахуванням викладених обставин Залозна І.В. просить Комісію 
притягнути суддю Прохорчук О.В. до дисциплінарної відповідальності. 

28 березня 2015 року набрав чинності Закон України "Про забезпечення 
права на справедливий суд" (далі - Закон), яким Закон України "Про судоустрій і 
статус суддів" викладено у новій редакції. Відповідно до пункту 8 розділу II Закону 
(Прикінцеві та перехідні положення) заяви та скарги, подані до набрання чинності 
Законом, а також дисциплінарні провадження щодо суддів, розпочаті до набрання 
чинності Законом, здійснюються відповідно до Закону України "Про судоустрій і 
статус суддів" у редакції, що діяла на момент подачі відповідної заяви (скарги), 
відкриття відповідного дисциплінарного провадження. 
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Ураховуючи наведене, дисциплінарне провадження за даними зверненнями 
здійснюється за Законом України "Про судоустрій і статус суддів" у редакції 
2010 року. 

Комісією встановлено, що відповідно до Указу Президента України від 
30 січня 2016 року № 28/2016 "Про звільнення суддів" суддю окружного 
адміністративного суду міста Севастополя Прохорчук О.В. звільнено з посади у 
зв'язку з порушенням присяги судді. 

Відповідно до підпункту 13.2.12 пункту 13.2 розділу XIII Регламенту Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України у редакції, затвердженій рішенням Комісії 
від 08 червня 2011 року № 1802/зп-11, розгляд Комісією питання про притягнення 
судді до дисциплінарної відповідальності у разі подання ним заяви про відставку 
здійснюється у загальному порядку. Якщо на момент розгляду такого питання 
суддя звільнений з посади уповноваженим органом, Комісія припиняє 
дисциплінарне провадження із зазначенням у рішенні цих обставин. 

За таких обставин подальше здійснення дисциплінарного провадження 
стосовно судді окружного адміністративного суду міста Севастополя 
Прохорчук О.В. є неможливим. 

Керуючись статтями 83-86, 91, 97 Закону України "Про судоустрій і статус 
суддів" у редакції 2010 року та підпунктом 13.2.12 пункту 13.2 розділу XIII 
Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у редакції 2011 року, 
Комісія 

вирішила:  
 

припинити дисциплінарне провадження стосовно Прохорчук Ольги 

Володимирівни.   

 

Головуючий        В.Є. Устименко 

 

Члени Комісії:        Т.Ф. Весельська 

 

           А.О. Заріцька 

 

           П.С. Луцюк 

 

           М.А. Макарчук 

 

           М.І. Мішин 

 

           С.М. Прилипко 

 

           Ю.Г. Тітов 

 

           Т.С. Шилова 

 

          С.О. Щотка 


